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BbicTpoe npeobpasoBaHue dypbe

Paccmorpum 11D mmmabel N = 2r, rae I — 1eJjIoe Yuc-
JI0:

X [k] = Z x[n]e J_kn, k=0,N—1.

.27
_— J—
O6umenpuusaTo o6o3nauenne Wy =e N .

N-1
X[Kl= ) x[nMWy*", k=0,N-1.
n=0
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kn
WN npu (bHKCHpOBaHHOM K MOXXHO paccMaTpuBaTh,

KaK rocienoBaTenbHocTh W[N] =Wy kn, N = —00,00, IIEPU-
omnmunyro ¢ mepmoaom N /K, mpm QukcupoBanHOM N

kn
MOYKHO paccMaTpuBaTh WN , KakK II0CJIEIOBATECIbHOCTD

WIK] =Wy kn, K =—00,00, N/ N-nepuogununyto mo K.

Pa300b€M BBhIpaKEHHE HA CllaracMbI€ C YCTHBIMHU U HE-
YEeTHBIMH HOMEpPaAMH
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N—2 N-1

XK= Y xInWy "+ ) xnWy ", k=0,

n=0 n=1

(vémmuole) (HeuemHoie)

N
Bsenem v = 0,7—1, TaK, 4TO N = 2v JUIA 4eTHBIX N, a

U1t HeUueTHRIX N = 2v +1. Torma MoKHO 3arucarh

N, N_,

2 2
XIKT= )" %ol 2" + ) xqq vy 2%,
v=0 v=0
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rae Xolv]=X[2v]= X[n] — nocnenoBareabHOCTH OTCUE-
ToB u3 X[N] ¢ derHeRIMM HOMepamMu N, a
X 1[v]= X[2v +1] = X[n]— nocaenoBaTeabHOCTh OTCUETOB C

HEUCTHRIMHA HOMepamu. Takum oOpa3zom, X[n] mpexncras-
JISI€T COO0HM BE noonocaedosamenbrocmu, Kak Obl «BIBU-

HYTBIE» JIPYT B ApyTra.
0 2 4 N-2

1 3
Paccmorpum 1-10 cymmy

N-1



—1 —1 > —1
2 ok 4 - jW2vk 2
Z XolvWN™ = Z Xolv]e = Z Xolv]e
v=0 v=0 v=0

Ny

2
= Z X10lvIWy VK _ 310 N/ 2-T0Ueun0e IO .
v=0 9

0 2 Y N-2

N I B



AHAJIOTAYHO 2-51 CyMMa.

E_l E_l 27 ‘
- —2v
2v+1)k k )
Z X1 [V &N =Wy Z X1[v]e =
N N
3—1 j 27 L 3_1
Kk N2 Kk k
=WNY xqalvle N2 =W Y gy
v=0 v=0 9
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Takum oOpazom, JIII® mnocnegoBarempHOCTH X[N]
MOKET OBITh BbIpakeHO uepe3 AIID aByx moamociieaoBa-
TeJIbHOCTEU BABOE MEHbIIEH NJIINHEI;

X [K] = X10[K]+ Wi K Xq4[K], ccom k = O,%—l.

BcnmomauM, uto koagduuuentsl HIID obpazyroT 1o-
CJI€JIOBAaTCIbHOCTh, MNEPUOJUUYHYIO C MEPHUOJOM, PaBHBIM

KOJIMYECTBY OTCUETOB IIpeoOpa3zyeMoil mocjaea0BaTeIbHO-

N
ctu. [Toatomy Xqo[k] 1 Xqq[K]umeroT nepuon PR
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CJICOOBATCIIbHO, BTOPAdA I10JJOBHMHA OTCYETOB MOXKET

ObITh HaWAEHa C YyYE€TOM OTOH NEPHUOAUYHOCTH IPH

k=E,N—1
2

X[k+%] = xlo[k+%]+w,\, Wy N/2X11[k+%] =

= X10[k]— Wy * Xq4[K].

[ Xq0[K]+ Wi $Xqq[K], k = 0,N /2 -1,

Utaxk, X[K] =+
| Xqolk] =Wy ¥ Xq1[k], k= N72,N -1




9

BBeném cxemarndyeckoe O0O3HAYCHUE OMNEpaluu

(«6aboukay)
a %
a+ b.WN
Ic B k
b/ Wy 2k " Xm(q) 1. Xms(q)

JIII® mocnenoBarenpbHOCTH X[N] MOXeT OBITH BBIpa-
xKeHo 4yepe3 JIID 4yeTtHOM W HEYETHOM IOAIOCIIEIOBA-

TEILHOCTEH IIPU BCEX 3HAUYCHUAX K .
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x[0] % [0] X[0]
2[2] X 11 X[1]
%[4] AL x 2] 2[2]
2[6] — x,, (3] X [3]
#[1] — x, [0] X[4]
2[3] gopou. | Ky [1] #[3]
x[5] =y e 161
z[7] — %, [3] H[7]

4-toueuynnie 11D M0XKHO TaKMM K€ CITOCOOOM CBECTH

K 2'TO‘I€‘IHI)IM, BBIJICJIAA B ITIOCJICAOBATCIIBHOCTHU X].O JABC



11

IIOAIIOCIEN0BATEIBHOCTA — C YETHBIMHA X(gg U HEYETHBHI-
MU X{g] HOMEpaMH, B IIOCJIENOBATEIBHOCTH X(q BBLICIIA-
IOTCSL [IBE ITOAIIOCIIENOBATEIIBHOCTA — C YETHBIMU X110 U
HEYETHBIMU X117 HOMEpamu U T.A.). [AByxTodyeuynoe 11D

n300paxkaercs «0aboukoi» HanboJIee MPOCTOro BU/IA

& a+hb
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I'pad-cxema 8-toueunoro JII1D




x[0]

<[4

2[2]

161/

x[1]

c15]/

#®[3]

iy

Kaxaeii «cioin

13

CXEMbl TpeOYyEeT BBINOJIHECHUS IPU-

meprao N /2 xommiekcHblx ymuoxenuii. Ecmn N = 2", 1o

«caoeB» I'=10g, N, mostomy Bcero Tpedyercs Elogz N

ymHoxkeHuii 1 N log, N crnoxxenuit (BplunTaHuit).
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J1J1 BEIYHCIICHUS I[HCD

X [k] = Z x[n]e_J_kn, k=0,N-1

HCO6XOI[I/IMO N2 yMHOxKeHUM. [lo anroputmy BIID

N . 2N
Hy’)kHO — 109> N yMHOXeHHId, T.€. B
2 log, N

Hanpumep, npu N =064= 20 BBIMTPBII  COCTABJISIET

pa3 MEHBIIIE.
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12
2 = 128 ~21,3; nipu N =1024 = o10 BBIMIPHILI OYJIET

20 11
yKe 2 = 2 = 204,8.
29.10 10

BBIMTPBIII TEM 3HAYUTENIbHEE, ueM Oonbie N .

PaccmoTpennbin anroputM HaseiBaetcs bIIdD ¢ mpo-
pEeXKUBAHUEM MO BpeMeHU. [Ipyu 3TOM OTCUETHI TepecTaB-
JAIOTCS B ONPACIEHHOM IOPAIKE — IBOUYHO-UHBEPCHOM
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Howep | yypejoramicime Whaeponn | omal Homep.
0 000 000 0
1 001 100 4
2 010 010 2
3 014 110 6
4 100 001 1
5 101 101 5
6 110 014 3
7 111 111 7




BI1® c npopexnBaHMemM nNo 4yacTtoTe
Kak u pansbliie,

N-1 _i2r
X[kl= )" xInWN ", k=0,N-1,Wy =e "N
n=0

Pa300ném IHOCJICA0OBATCIIBHOCTD HA JIBC 4dCTH.
X[n]=x[n], n=0,N/2-1,

Xo[N]=X[n+N/2], n=0,N/2-1.

17
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Torna

N/2-1 N-1
X[kl= Y xInWn "+ Y xnWy*", k=0,N-1
n=0 n=N/2
nJIN
N/2-1 N/2-1
X[k] = Z XMWy " + Z xp[nwyy < MN2) =
N/2—1 N/2—1
Z X[y + Wy N2 Z xo [N Wy <"
27sz/2
YuuteiBas WkN/ 2 e_J N =g lk7 =(—1)k



N/2-1

[Monyuum X[K]= Z {Xl[n] + (—1)k Xz[n]}WN .
n=ON/2—l

Jlist uétapix  X[2K] = Z {Xl[n] + X2[n]}WN 2kn _
N/2-1 n=0
= Z {xl[n] + X2[n]}WN /an , JUIT HEYETHBIX

n=0
N/2-1 -
X[2k +1= ) {x[n]-xo[n]jwy +N =
N /2-1n=0

= Z {Xl[n]_XZ[n]}WI{I]WNIan
n=0

19



x;, (NN

r'w(O)
xz(1)
x(2)

()4

L x(3)

rx(4)

x(5)

z(6)

_Z(7)

0

X
X
0.0.@

£(0)

f(1) moueurioe |

f(2)
f(3)
9(0)
g(1)
9()
g(3)
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X(0)
Yernoipex- X(4)
A0
X(2)
X()
X(1)
Yemsipex- X(5)
mouernrioe
Ane X(3)
X(7

Paobunep JI., I'oynn b. Teopus u npumenenue [{OC, 1979.



[loBTOpSIA, HONTYUYUM
x(0)

- ‘/;

R

x(6)

x(7)
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BbluncneHue obpatHoro bIN®d ¢ nomowbo npsasmoro

Oo6parnoe JAI1D
1 N-1 )
x[n]=—= Y X[KWg".
N k=0

HpI/IMCHI/IM KOMILJICKCHOC COIIPS?KCHHUC
*

1 N-1 . y
= 2 X Tk
k=0

Takum oO6pazoM, MOCIEA0BATEILHOCTD JCHCTBUM:

1) KOMIUTEKCHOE COMPS)KEHUE YaCTOTHBIX OTCUETOB

2) npsimoe bIID

3) KOMIUIEKCHOE COMPSIKEHUE MTOTYYEHHBIX BPEMEHHBIX OTCUETOR
4) HopmupoBka (neienue Ha N)
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[BymepHoe EI'ICD

N-1M-1 27
—J—kn —J—Im
X[kI1= D" D x[n,mle e M
n=0 m=0

k=0,N=11=0,M—1 N°M? ymuoxeHmuii
MOXHO BBIYUCJIIUTDH B /JIBA OTalla

V[n, I]—Zx[n m]e n=0,N-11=0,M -1

X[k, I]—ZV[n I]e k=0,N-11=0,M -1



24

KonmquTBo yMHOxXEeHAM M - N x N = MN 2

27T
—J—Im

V[n, I]_Zx[n mJe 'n=0,N-11=0,M -1

I/ICLHGM NxM =M?2N

J—kn
X[k, I]—ZV[n 1]e k=0,N-11=0,M -1

Bcero I\/IN +M?N =MN(M +N)<M?N?
210 cneacreue paszaeaumoctu 11D,
HO ecaud MOXHO npuMeHUTh BII® (ecim M u N — crenenu
IABOMKH), TO MOKHO ITOJTYYIUTh OOIBITYIO0 SKOHOMHIO
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N
¢ ucnonns3oBanuem bIIO M ' log N

27

—J—Im
V[n, I]—Zx[n m]e ,n=0,N-11=0,M -1
u emé N -%Iogl\/l
27
— —kn
X[k, I]_ZV[n 1]e k=0,N-11=0,M -1

NM
Bcero M - ElogN+N 7Iogl\/| _Tlog(NM)



110"

110

10
“‘”’g MN(M +N)
1%10
Ix10°
1x10"
1x10°
1x10°
1=10*

110°

100 | | | |
1] 200 400 600 S00 1%10°

[To ropuzontamn N = M, mo BepTHKaId KOJMUYECTBO
YMHOXECHUHA
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